BETLPESRAFTE 14 BERE BN RoRIGH HIBRHE

WBAYEL 208 ~210~213 ZH & E - %5}%&%(3)3-%3-3(%‘% é,;‘i—%sﬁ)&m;‘#&%
FEFR  AEF  BABKAH @B ENBS IS 554
KENE  Ol~15 B8 SMEL—BAEAE 5835 BERE 0 2455
@16~2 M % B4 > HHS 5 %iﬁ%—i%iﬁ{idéﬂé%h\ééﬁﬁgé}%i L3355

DIEEIEA > £ 3 A oA 0 £ 205
@445 % 100 5

HAER# #H2% 3R

— > BREM(E15HE - BH35 0 BHET AR 0 #459)

( )1' %E‘%& I"Jfﬂbﬁ?x’[ﬁ]%%?@’ﬁﬁ?—&l@&ﬂ'}*‘ . NH4C1(S) = NH3(g)+HC1(g) ’ %"?‘ﬁ'ﬁ » HCI1 h\&% 2 atm
RET > BEBEELE X BITHBMOKE  MEEH? A)PEEEESSH (BK,=4atm’

(C)ie #7455 » P, =4atm (D) ¥ F45%% » LB % 8atm o
B THEZBE(F)~OR)4EE Z IRHEE ’n\$ C EHEREE REREBHFER aXgthYg = cZgt+
AW (a~bc d ARG XY Z - WAAHEHFR) RIETFFH2~34:

100 atm
100 atm 1 atm 10 atm 1am
/" 10 atm /— 1100 St?m @ 1 atm ?O%tr:tm
%—;tm /— g 1710 100
() (Z) ) . (T) >3]

( )2 HBEATa+b>c+d LAXRBRAE? (AF BZ O&F OT EWX-e
( 3. FEATat+tb=c+d: LABRHRE? AF BZ O&F/ OT EX&-
Y. B : COg+NOsyyg = COyy+NOp¥ » #—AHEE FHREAT LAY E ETTR AT
—BRETEE FHKE? (A)2mol & COFv 2mol &5 CO, (B)1mol &y COFv 1 mol 8y NO (C)2
mol & CO #v 1 mol & NO, (D) 1 mol # NO #v 1 mol &) NO, -

( )5.0.2 mol & CH;COOH #v 0.2 mol & C;H;OH A& & s CH;COOC,H; v H,O» 48 — & 85 ) - 44 # F 0.04
mol &) CH;COOH - BistRE® K= 7 (A4 (B)8 (O16 (D)100-

( )6. i'l'fﬁ'%’{ aA(g)—l-bB(g) = CC(g)+dD(s)‘P[C]=C1(m01e/L)’ m‘;ﬁ—F}ggﬁg%%ﬁﬁi?]@*éﬁ%% ’ %":F'&T

B%-[C]=C2(mole/L)'%%>2’F!‘J'F?’Jigiﬁﬁrﬁ"ﬁbﬁ? (A)a+b<c+d (Bla+b>c+d (Cla+b>c
1

D)a+b<c (E)at+b=c+d-

()7 B4 FCHEHAS 200, = 200+ 052 K.=004° £ C S AZAEEBNEHEAS EF
8 CO,~ 10 £F e CO & 5 EF e 0,85 REBITH T @ AT ? ARE&aA BRESGL
OREA#E Ohatmhait ERGEMBEAEL -

( )8 AXEEH  COyy+Hyy = CO»+HOpth K.=16° EFEMEE FHN COx ~ Hypb 1 £F > F
#8E COuB 5 VEE? (A0S (B).75 (C)0.5 (D)4 (E).25-

(). ETHBT B HORYE AR  2KCIOs, = 2KCly+30sy ° # 227CH » %R M2 K,=0.008 ( 5L
atm &7 ) ZWMO2 EFFHMFEANA FATEEF > B E22TCHREFER > ZENOAREE
B% Y am? (A)0.008 (B2 (C)03 (D).6 (E)l.2-

( )10, £KERSE Na* ~Pb™ ~Cu*" ~Ba" S8 F » S A A sE  R— 8L &8F - ATHE
WEF 1 KSO%m& ¢ KCOsimk A :KClmR #@mNERAN? AF—--A BT
—»A-F CO)F-A—C DE-F—-C EFR—T-F - ‘

b
e

#-1-R



( Il

( )2

( )13

( )4

( )15

ENOuy = WO FHAY » ERARA A4 am s> F3H5FEF=69 MBKAM K, 177
(atm AE4) (A0S B) (OL5 (D)2 (E)S533 - (HF& : N;0O,=92 » NO,=46)

KRBT T4 A NOy = NOyy » £ 85 4 SBHBA » &I R 4 ILH A 5474 2
(A) % :E: (B)i;ﬁj :E: © % Lo (D)E o
! & I & s 4 L
E’@B—; e S o D! | IE s
£l L2 (G b B2y
HEfE ISk RS R

RBE Ny +3Hyy = 2NHyg RKBESHEXAT? (A=K BK,=KRD"' (C)K,=K(RT)
(D)K,=K(RT)* (E)K,=K(RT) -
R Ag.COsy = 2Ag+(aq)+co32—(aq) » K=a; [AgWNH3)] g = A8 ap+2NHyyy * K=b - Bl R &

. ) b
Ag,COy, + 4NHsy = 2[AgNH3)] " oy + COs> " (a8 K= 2 (A)% (B)% (C)? (D)ab?

b2
(E)—a— °
B —RM2NHzp = Nyg+3Hyg ' AR~ ZE T THERAPANTFHRERLCEXE?
@5 R EFE
‘ NHse | Nag Ha)
(A) 0.1 0.7 2.1
B) 11 0.2 0.9
©) 13 0.1 03
D) 0.5 0.5 1.5
(E) 15 0 0

S S EREMG T BHES Y FHEN ISBLEUBETAL #£35%)

( )l6.

( )17

( )I8.

( )19.

( )o0.

()L

BB Mo+l = HigRBRERHEMZ Mo B (RCRIREKERBEE R~ ot oo
RYRAKERMBERE) AENHMBRBEETROSBHARZEEL . (AFH gR—R'
BE BARLE OBAZERK OwAH ERGEZHM - W

£ 20104 @+ 2H oy = CrO7 i+ HoOp 2 M5 % F » FFI 5 H 24545 Mgk CrO” R K
#gX? (AN K2Cr207(s) (B)YAe A Ba(NO;), %) (9} 0.8 NaOH(s) D)heAk (E)BA HCl@) °
EFH5%8 () R eH% > ERDWEANTFEREBR FERE YA TLE? (APCly, =

PC13(g)+ Clz(g) (ﬁﬂ]\ Clz@)) (B)N204(g) = ZNOZ(g) (7’]‘1)‘5 ) (C)C&CO3(;) = Ca0(5)+ COz(g, (éﬁ']‘

EERH) (DN, +3Hy = WNHyy (ZBTF » suaHe) (E)N,,, +3Hyg = 2NH;+92 KJ

(&)~
£ 500K F » CaCOs) = CaOyy+COyy K,=76 mmHg > 44§ 8.0 %2 CaCO3; BN 4.1 L KX X B
Pk E SO0K % i T4785 M (A)CaCOsZ H M % % 2.5% (B)CO, #4 3 F # % 0.01 mole
(COCO, 4B % 0.1atm (D)FEAANCO, FHEELLEHE (E)zHivA 0.0l mole CO, » F#HEFRE
/1% 02atm - (4 F& ' CaCO;=100)
ATFHNEFHL P R—RRETEZTEHEOEF#IT? (A)Fes+(aq)+ SCN g = FeSCN2+(aq)< Ha
A NaOH)  (B)CH;COOH, = CH3;COO (y+H @ (uk)  (C)CaCOsi = CaOgy+COsy (o
CaCOsy) (D) COg+H 0y = COygt+Hygt+# (F&HEBE) (E) COyq +NaOH(y = NaHCOs,
(ERTRERK) -
EICTF » RME2AL+Bg = 2Cy+2D, K.=1.6 x 10" » 4&[A]=1 M- [B]=1 M BITRHE - &
F% WPy RE > FTHMEEHE? (A) [A]J<[B] B) [B]=05M (C)[Cl=2x 10" M (D)
[DI=1M (E)[A]=32x10"" M-

#-2-%



()22, # g EIBENGAKT REFE > BT 7S AR LR A EMEER?

1 ) B} i}
(A) AgaCrOyz Kep="5" [CrOT (B) AgClgz Kop=[CI']* (C) Cas(POys)ryZ K=[Ca™ T'[POS T
_ 1
- (D) HeCligz Kep=[CIT" (B) AgsPOuy 2 Kyp= (AT«

= EBMEIM By TR 1 2AFF LN HAREFTRARPH S £209)

1. £FBE/ET > 80atm ~ 127°C » PCRMEITH BRI » & RBPClsg) = PClyg +Clyg P48 » PClyy
ZREEEN»EH60% KDL THME:
(D EEL %Y REAB2PClL ~ PCLFCLEH > BE A 5D 7(38)
(2)3+ H R BEPClsyy = PClygy+Cly,y 84R A 458 #K, - 39)

2 FHAAHZRETHABALES:  RPETHOTR - KR BLT

0 EARLBESR RS B 020 Mth Fe(NOs)g * #oA 5 £ 0.002 M # KSCNgpiR 8394 > £
R BE T EHRRART -

() Fd S Bt 0.08 Mth Fe(NOs)yept 5 £ 0.002 M KSCNyiR 439 205 — AR SR Y 1L & %
¥ BB BB T A TIER -

) WERERGEET - LRLLFMRERLERREF - RRERAUAT  LAFRDEEIHA
6.40 ~ 8.00 cm °

(D& F  RERNBREHT?7(A D)

QA2 # R+ 2 FeSCN* R E 54T 22 %)

(G)ELE P » [FeSCN]= 2 M2 %)

(4)BME Fe™" 0+ SCN oy = FeSCN"' et RE FH ¥ K= 2 (3 %)

3. MY .2~ Ak EX ? (%64 0 BR2H)
RV

Mg”
Pb*

A - y :""".
g s 5 HCl YRR
’ — NaOH,, s
VU " PR

— & B AR B%:

Hi H.SO,

#-3-R



T 104;;;@%2&% H%::$Z&$Bﬁﬁﬂ%d%%fbﬁn (20160513200020101538] 1822 B85 172
. g 258 226 ; I—Jﬁzﬁ. o 61 ﬂ&ﬁzﬁ. ) , @%K %% ﬁﬁlj
s ﬁ?,,ﬁ“‘gﬁ mEEL s R e b S T E AE I BIE & e o o
1 BN 3 B 12 136] 44| 33| O 1 O 561 4 1 0 0: 9 IMf 23 171 0O 1 60.18%| 0549 0.738
| 2 BE#EERA 3 C 190 171 167] 21 1 1 2 1 571 1 0: 0l 10/ 9] 28f 12 1 1] 73.89%, 0.697: 0475 |
3 B | 3 E 10 709 gl191] 1 0 0 1 il 591 0 5 50 50 31 42 1] 84.51%| 0.828 @ 0.279 |
| 4 B 3 C 3] 18119 5. 0 1 0l 0L 61 0. 0 O 3 131 421 21 0O 1] 88.05%| 0.844 0311
5 BHEH 3 C 17| 18] 159 31 0O 1. 0 21 51 8 0 0. 6 131 311 10i 0| 1,7035%, 0.672 0.328
6 B 3 _C 24| 771 103] 18 3 1 4, 15} 38 3 1 0] 11 24} 10} 13 2 1| 45.58%! 0393 . 0.459
7 1 EEE 3 B 711621 7| 13| 36 i 21 56 1 1 1 0 21 34F 3| 4] 17! 1! 71.68% 0.738:@ 0361
8 B 3 . A 1831 71 141 171 4 11 601 0O 1 0 0 0L 341 4 9 11 2 1] 80.97%| 0.770 | 0.426
9 BHiRE 3 B 90F 781 251 25 1 10 301 231 4, 3 1 0 181 16] 111 11 4 1l 34.51%| 0320 0.115
10 B 3 D 18] 52| 19} 113] 23 1L 0l 70 31 48] 31 0L 9 21 8 9] 13 1 50.00%| 0467 0.639
11 B 3 D 19 32| 441109 191 3 30 5] 101 42 1 0 8 12 171 15 8 1] 4823%| 0467 0443
12 BHiEE 3 A 149] 48, 18] 9 1 154 6/ 0 1 0l OF 211 19¢ 11 8 1 1] 65.93%| 0.6151 0541
13 i 3 D 71 9] 41186] 197 1 0 1 0L 60f Of Ol 6] 71 21 361 9 1) 8230% 0787 0393
14 B 3 A 1750 100 13] 13| 14 1] 60 1 0 0 0 0F 30 8 8 5 9 11 77.43%| 0.738 | 0.492
15 B 3 B 191 1871 10{ 1 8 1/ Ol 601 0] 1 00 0] 12] 36] 6/ 0l 6! 1!8274% 0.7187 | 0.393
16 | %8E#A | 5 BE 109] 205] 121 291173 1 9] 601 0O/ 21 57F 0| 46] 521 10i 19] 37 1] 43.81%| 0451 | 0.705
17 | ZE&EA 5 AC 1991 31]163] 88| 33 115 41 531 11 30 0 421 121 351 30! 18 1] 3894%| 0.426| 0.525
18 | SBEEEET, 5 ¢ DE 2711041 721 140] 191 1 1 14] 3] 501 60] O 151 38! 341 24| 45 1] 36.28%| 0.385| 0.639
19, %EHEH | 5 BCD 541 1394 163] 1651 81 4] 5] 46| 48] 521 8 10 221 261 33) 441 351 2! 2168% 0.246| 0.393
20 | HEERH 5 BE 5711771 801 24| 182 1 51 56] 4] 11 561 0] 261 36} 36/ 14} 43 1/ 41.15%! 04181 0.705
21 | #FEHER | S ABD 178] 146] 74} 1501 81 31 561 471 51 46] 13 11 371 35) 301 331 311 2! 31.86% 0.336: 0.508
22 | ZEER 5 BCE 64| 1831 177] 691 138 31 7L.571 53 8l 49 1| 291 391 41] 291 31 1} 31.86%| O. 385 ! 0.574
BEIERE BEIE ] 2Rl . 2(E

171




